



Дорогие преподаватели, мастера производственного обучения,
студенты и выпускники учреждений профессионального образования!

Примите искренние поздравления с 78-летием системы профессионально-технического образования!

Сегодня знаменательный день не только для педагогического сообщества профессионального образования, но и для многих миллионов рабочих и служащих – выпускников профессионально-технических училищ, техникумов, колледжей.

Приоритетом профессионального образования всегда являлось не только профессиональное обучение, но и воспитание молодежи, формирование активной жизненной позиции у будущих рабочих и специалистов.

Сегодня перед системой профессионального образования стоит задача по обеспечению наукоемких и высокотехнологичных производств, развивающихся отраслей экономики России квалифицированными рабочими кадрами, способными выполнять профессиональные задания на высоком международном уровне.

И эта задача выполнима! В этот праздничный день желаю всем студентам профессиональных образовательных организаций успехов в овладении секретами будущей профессии, преподавателям и мастерам производственного обучения – новых свершений в нелегком, но благородном труде!

Здоровья вам, неиссякаемой энергии, оптимизма, уверенности в будущем!

Директор Департамента
государственной политики
в сфере профессионального образования
и опережающей подготовки кадров
Минпросвещения России

И.А. Черноскутова